



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ വകുപ്പ് - പെർഫോമൻസ് ഓഡിറ്റ് - തൃശൂർ ജില്ല-പറപ്പക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്-2014-15 വർഷത്തെ ഐ.എ.വൈ. പദ്ധതിയുടെ ഗുണഭോക്തൃ പട്ടികയിൽ കൃത്രിമം നടത്തിയതിനത്തരവാദിയായി കണ്ടെത്തിയ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റിനെതിരെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് ഫയൽ ബഹു തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കായുള്ള ഓംബുഡ്സ്മാന് കൈമാറിയും, പഞ്ചായത്ത് ജീവനക്കാർക്കെതിരെ അച്ചടക്ക നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകിയും ഉത്തരവാകുന്നു.

തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ (എഎ)വകുപ്പ്

സ.ഉ. (ആർ. ടി.)നം.651/2015/തസ്വഭവ തീയതി, തിരുവനന്തപുരം 06.03.2015

- പരാമർശം :-1. ശ്രീമതി മാലതി രാധാകൃഷ്ണൻ, പറപ്പക്കര, തൃശൂർ ജില്ല, സമർപ്പിച്ച തീയതി വയ്ക്കാത്ത പരാതി
- 2. സ്റ്റേറ്റ് പെർഫോമൻസ് ഓഡിറ്റ് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ടിം പറപ്പക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിൽ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിന്റെ റിപ്പോർട്ട്

ഉത്തരവ്

പറപ്പക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് അഞ്ചാം വാർഡിൽ സ്ഥിരതാമസക്കാരിയായ ശ്രീമതി മാലതി രാധാകൃഷ്ണൻ 2014-2015 ലെ ഐ.എ.വൈ. പദ്ധതിയുടെ ഗ്രാമ സഭാതല ഗുണഭോക്തൃ പട്ടികയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം ഉണ്ടായിരുന്നതായും എന്നാൽ പ്രസ്തുത പട്ടികയിൽ തന്റെ പേരിന് മുകളിലായി പുതുതായി ഒരു പേരു കൂടി അനധികൃതമായി എഴുതി ചേർത്ത് തന്റെ മുൻഗണന രണ്ടാം സ്ഥാനത്തേക്കും അതുവഴി പഞ്ചായത്തു തല മുൻഗണനാ ലിസ്റ്റിൽ 23 -ാം സ്ഥാനത്തേയ്ക്കും താഴ്ന്നപ്പോഴും 2014-2015 വർഷത്തിൽ ഭവനം ലഭിക്കാതെ പോയതായും, കാണിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രീമതി മാലതി രാധാകൃഷ്ണൻ സൂചന 1 കത്ത് പ്രകാരം സർക്കാരിൽ പരാതി സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.

2. പ്രസ്തുത പരാതിയിന്മേൽ വിശദമായ അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിന് സ്റ്റേറ്റ് പെർഫോമൻസ് ഓഡിറ്റ് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ടീമിനെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അന്വേഷണം നടത്തി സൂചന 2 പ്രകാരം അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. സ്റ്റേറ്റ് പെർഫോമൻസ് ഓഡിറ്റ് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ടീമിന്റെ അന്വേഷണത്തിൽ പറപ്പുക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് അഞ്ചാം വാർഡിൽ 20.08.2014 ൽ ചേർന്ന ഗ്രാമസഭാ യോഗത്തിന്റെ മിനിറ്റ്സ് പ്രകാരം ഐ.എ.വൈ. പദ്ധതിയ്ക്കുള്ള ഗുണഭോക്തൃ ലിസ്റ്റിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം ശ്രീമതി മാലതി രാധാകൃഷ്ണനായിരുന്നുവെന്നും, ഗ്രാമ സഭ അംഗീകരിച്ച പട്ടികയ്ക്ക് മുകളിൽ ശ്രീമതി സുനിത സുന്ദരൻ, നന്തിക്കര ഹൗസ് എന്നയാളുടെ പേര് പുതുതായി എഴുതിച്ചേർത്തതായും കണ്ടെത്തുകയുണ്ടായി. അഞ്ചാം വാർഡ് മെമ്പറായ ശ്രീമതി ശശികലയുടെയും, ഗ്രാമസഭാ കോർഡിനേറ്ററായിരുന്ന ഐ.സി.ഡി.എസ്. സുപ്പർവൈസർ സുധാമണിയുടെയും മൊഴിയിൽ നിന്നും, ഗ്രാമസഭാ തീരുമാനമനുസരിച്ച് മുൻഗണനാ പട്ടികയിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം ശ്രീമതി മാലതി രാധാകൃഷ്ണന് ആയിരുന്നത് വ്യക്തമാവുകയും ശ്രീമതി സുനിത സുന്ദരൻ നന്തിക്കര എന്നയാളുടെ പേര് താൻ തന്നെ എഴുതിച്ചേർത്തതാണെന്ന് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ പ്രസാദ് തന്നെ സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്തതായി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

3. ഗുണഭോക്തൃ ലിസ്റ്റിൽ തിരിമറി നടത്തി അർഹരായവർക്ക് ആനുകൂല്യം നിഷേധിക്കുന്നത് ഗൗരവമായി കാണേണ്ടതാണെന്നും, പ്രത്യേകിച്ച്, പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് തന്നെ അത് ചെയ്യുമ്പോൾ, ഗൗരവം വർദ്ധിക്കുന്നുവെന്നും, പരാമർശ സംഭവത്തിൽ ഗ്രാമ സഭ അംഗീകരിച്ച ഗുണഭോക്തൃ ലിസ്റ്റിൽ ഒന്നാമനായി മറ്റൊരാളുടെ പേര് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് എഴുതി ചേർക്കുകയും സെക്രട്ടറി അത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടും കമ്മിറ്റിയിൽ അവതരിപ്പിച്ച് അംഗീകാരം വാങ്ങുകയും ചെയ്തത് ഗുരുതരമായ ക്രമക്കേടാണെന്നും ആയതിനാൽ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റിനെതിരെ ഉചിതമായ നടപടി കൈക്കൊള്ളുന്നതിന് തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ ഓംബുഡ്സ്മാന് ഫയൽ കൈമാറാവുന്നതാണെന്നും സെക്രട്ടറിക്കെതിരെ അച്ചടക്ക നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകാവുന്നതാണെന്നും ഗ്രാമ സഭയിൽ വച്ചുതന്നെ മിനിറ്റ്സ് എഴുതി പൂർത്തിയാക്കാതിരുന്നതിന് ഗ്രാമസഭാ കോർഡിനേറ്റർ ശ്രീമതി സുധാമണിയെ താക്കീത് ചെയ്യേണ്ടതാണെന്നും ശ്രീമതി സുനിത സുന്ദരൻ നന്തിക്കരയ്ക്ക്

ക്രമപ്രകാരമല്ലാതെ വീടനുവദിച്ചതിനാൽ പ്രസ്തുത ഭവന നിർമ്മാണത്തിനു ചെലവായ മുഴുവൻ തുകയും, പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി എന്നിവരുടെ സംയുക്ത ബാധ്യതയായി നിശ്ചയിച്ച് തിരിച്ചു പിടിക്കാനും, പരാതിക്കാരിയായ ശ്രീമതി മാലതി രാധാകൃഷ്ണൻ ഒരു പ്രത്യേക കേസായി പരിഗണിച്ച് 2014-2015 വർഷത്തെ ഐ.എ.വൈ. പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി ഭവനം അനുവദിക്കാനും സ്റ്റേറ്റ് പെർഫോമൻസ് ഓഡിറ്റിന്റെ അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ടിൽ ശുപാർശ ചെയ്യുകയുണ്ടായി.

4. സർക്കാർ ഈ നിർദ്ദേശം വിശദമായി പരിശോധിക്കുകയുണ്ടായി. പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് തന്നെ ഗുണഭോക്തൃ പട്ടിക തിരുത്തുകയും അനധികൃതമായി ഗുണഭോക്താവിനെ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്ത പ്രവൃത്തി സർക്കാർ അതീവ ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നു. ആയതിനാൽ പ്രസിഡന്റ് തന്നിൽ അർപ്പിതമായ വിശ്വാസലംഘനം നടത്തിയതിനും കൃത്രിമ രേഖ സൃഷ്ടിച്ചതിനും ഉചിതമായ നടപടിയെടുക്കാൻ ബഹു: തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള ഓംബുഡ്സ്മാനോട് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഫയൽ കൈമാറുന്നതിനും, പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്കെതിരായ അച്ചടക്ക നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനും, ഗ്രാമസഭാ കോർഡിനേറ്റർ ശ്രീമതി സുധാമണിയെ താക്കീത് ചെയ്യുന്നതിനും, പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയും ശ്രീമതി സുനിത സുന്ദരൻ ഭവനം അനുവദിച്ചതിന് ചെലവായ മുഴുവൻ തുകയും പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി എന്നിവരുടെ സംയുക്ത ബാധ്യതയായി നിശ്ചയിച്ച് തിരിച്ചു പിടിക്കുന്നതിനും, ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് തയ്യാറാക്കിയ മുൻഗണനാ ലിസ്റ്റിൽ തിരുത്തുവരുത്തിയതു മൂലം ഭവന പദ്ധതിയ്ക്ക് അവസരം നഷ്ടമായ ശ്രീമതി മാലതി രാധാകൃഷ്ണന്റെ കുടുംബത്തിന് ഒരു പ്രത്യേക കേസായി പരിഗണിച്ച് 2014-15 വർഷത്തെ ഐ.എ.വൈ. പദ്ധതിയിൽ തന്നെ ഉൾപ്പെടുത്തി വീടനുവദിച്ചും ഉത്തരവാകുന്നു.

**ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം
സാലമ്മ എബ്രഹാം
ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി**

സെക്രട്ടറി, ബഹു. തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കായുള്ള ഓംബുഡ്സ്മാൻ, തിരുവനന്തപുരം (ആമുഖ കത്ത് സഹിതം)

പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം

കമ്മീഷണർ, റൂറൽ ഡെവലപ്മെന്റ്, തിരുവനന്തപുരം

സെക്രട്ടറി, ഇരിങ്ങാലക്കുട ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്, തൃശ്ശൂർ

പ്രസിഡന്റ്, പരപ്പക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, തൃശ്ശൂർ

സെക്രട്ടറി, പരപ്പക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, തൃശ്ശൂർ


പ്രോജക്ട് ഡയറക്ടർ, ജില്ലാ ദാരിദ്ര്യ നിർമ്മാർജ്ജന യൂണിറ്റ്, തൃശ്ശൂർ

ഡയറക്ടർ, ഇൻഫർമേഷൻ കേരള മിഷൻ, തിരുവനന്തപുരം

(വെബ് സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന്)

സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ/ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

